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АНАЛІЗ НАСЛІДКІВ КОРУПЦІЇ ТА МЕТОДІВ БОРОТЬБИ З НЕЮ 

На сучасному етапі розвитку суспільства по-

ряд з проблемами обмеженості ресурсів, хвороба-

ми, тероризмом стоїть проблема корупції. Слід 

зазначити, корупція - це негативне соціальне яви-

ще, яке виступає джерелом політичних, економіч-

них, соціальних та духовних ризиків для суспільс-

тва.  

Потрібно взяти до уваги, що корупція негати-

вно впливає на всі сфери суспільного життя. 

Внаслідок корупції поглиблюється нерівність 

громадян, збільшується соціальна напруга в суспі-

льстві. 

Також корупція підриває економічні основи 

держави, сприяє розвитку недобросовісної конку-

ренції, монополізації економіки, перешкоджає ро-

звитку ринкових відносин, призводить до масової 

«тінізації». 

Якщо казати про політичні наслідки, то  мо-

жна виділити такі: зміна сутності політичної вла-

ди, зниження рівня легітимності, підрив політич-

ної системи. Корупція породжує відчуження влади 

від народу, нищить духовні та моральні устої.  

Слід зазначити, корупція загрожує націона-

льній безпеці, системно і комплексно впливає на 

формування і діяльність владних, політичних ін-

ститутів. Зрештою, у зовнішній  сфері корупція 

загрожує втратою політичних та економічних по-

зицій на міжнародній арені, перешкодою у вступі 

в авторитетні міжнародні організації або виклю-

ченням з них [1]. 

Питання боротьби з корупцією займає одне з 

провідних місць в політиці будь-якої країни. Кож-

на держава ставить собі на меті подолання всіма 

можливими методами  цю проблему. 

Наприклад, Грузія обрала  найефективніший 

шлях боротьби з корупцією - шляхом арештів та 

звільнень. Протягом короткого проміжку часу були 

звільнені щонайменше 15 тисяч поліцейських та 

близько 40% службовців [2]. 

У Сінгапурі створено бюро з розслідування 

випадків корупції. Тут використовують: 1) щоріч-

ну звітність урядовців; 2) жорсткі покарання (роз-

слідування були ініційовані навіть проти близь-

ких родичів прем’єр-міністра Сінгапуру); 3) мініс-

трам і суддям установлено платню в розмірі 100 

тис. дол. США на місяць. 

До речі, жорстокою є боротьба з корупцією у 

Китаї – на посадовця, який отримав хабар, чекає 

публічна страта та конфіскація всього майна [2]. 

Корупція є однією з найактуальніших про-

блем України.  

Згідно з аналізом міжнародної організації 

«Transparency International», Україна у 2006 році  

посідала 99 місце, у 2010 році - 134, у 2011 році - 

152 і в 2012 році - 144 місце [3]. Така тенденція 

насторожує. 

Наразі направлені усі зусилля для подолання 

корупції, зокрема, протягом 2015 року в Україні 

були засновані державні структури, а саме: Націо-

нальне антикорупційне бюро України, Національ-

не бюро розслідувань, обрані Голова та детекти  

Спеціальної антикорупційної прокуратури. Була 

створена Комісія Міноборони з моніторингу вико-

нання завдань Антикорупційної програми (під ке-

рівництвом першого заступника Міністра оборони 

України). Міністерством фінансів України було 

впроваджено електронний портал Edata, який яв-

ляє собою систему контролю над використанням 

загальнонаціональних фінансових ресурсів. Крім 

того, державними органами активно використову-

ється система допорогових державних закупівель 

ProZorro, яка майже вдвічі зменшує вартість необ-

хідних державі товарів і послуг. З вересня 2016 

року запрацювала система електронних деклара-

цій, і вже на сьогоднішній день було заповнено 

більше 11 тисяч [4]. 

Отже, корупція - це явище, яке призводить до 

негативних наслідків в соціальній, економічній, 

політичній, зовнішньополітичній сферах. Існують 

багато країн, які спромоглися подолати корупцію 

рішучими методами. Наразі Україна теж намага-

ється вирішити це питання. Для цього були ство-

рені відповідні контролюючі структури, введено в 

дію програму прозорих державних закупівель, 

почала функціонувати система електронних де-

кларацій. І це тільки початок боротьби України 

проти ворога-корупції. 
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